

## Юная жительница Горловки стала заложницей железобетонной плиты

Горловский Медиа Портал  
15.08.11 13:15

---



12 августа, около 18:00, играя на заброшенной строительной площадке, 12-летняя горловчанка просунула руку между железобетонными плитами, однако высунуть ее назад девочке уже не удалось.

На место происшествия были тут же направлены сотрудники МЧС, которые при помощи пневматической подушки раздвинули плиты и освободили горловчанку от железобетонных оков.

От управления МЧС привлекалась 1 единица техники и 4 человека личного состава.

**"Горловский Медиа Портал"**